
0,3 %
MOINS 18 ANS

4 %
18 -25 ANS

16 %
25-35 ANS

19 %
35-45 ANS

16 %
45-55 ANS

19 %
55-65 ANS

13 %
65-75 ANS

12 %
PLUS DE 75 ANS

TRANCHES 
D’AGES 

REPRESENTEES

SYNTHÈSE DE L’ENQUÊTE 
PAR QUESTIONNAIRE 

MENÉE AUPRÈS DES HABITANTS DU TERRITOIRE 
DU PAYS-DOLOIS PAYS DE PASTEUR

CLS 2020-2024

LE PROFIL DES PARTICIPANTS

300 
PARTICIPANTS

QUESTIONNAIRES 
TRAITÉS

287

SANTE

PARTICIPEZ

VOTRE AVISDONNEZ-NOUS

SUR LA

HABITANTS DU PAYS DOLOIS

ORIGINE 
GÉOGRAPHIQUE

L’OFFRE ET L’ACCES AUX SOINS SUR LE PAYS DOLOIS

ÊTRE BIEN AIGUILLE.E SUR SON PARCOURS SANTÉ

TROUVEZ-VOUS FACILEMENT DES 
INFORMATIONS POUR RÉPONDRE À VOS 

BESOINS SANTÉ ?

ET LA COOPÉRATION SANTÉ, VOUS EN 
PENSEZ QUOI ? 

EST-CE QUE CE DISPOSITIF VOUS 
SEMBLE-T-IL UTILE ?

« C’EST LA PREMIÈRE FOIS 
QUE J’ENTENDS PARLER DE 

CE DISPOSITIF ? CA 
POURRAIT ÊTRE BIEN, LA 
COMMUNICATION N’EST 

PAS PRÉSENTE » 

« JE SUIS SCEPTIQUE, 
À VOIR »

« UTILE SI BIEN 
EMPLOYÉ »

« JE N’EN AI PAS 
ENTENDU PARLÉ  MAIS 
OUI CELA ME SEMBLE 

INTÉRESSANT. 
MEILLEURE PRISE EN 

CHARGE ET PLUS 
GRANDE PRISE EN 

CHARGE DU PATIENT »

« A TESTER » « UNE BONNE INITIATIVE 
POUR ÊTRE MIEUX 

INFORMÉ, PLUS VITE »

« EN THÉORIE »

« SERA-T-IL ACCESSIBLE 
À TOUS ? »

« JE N’AI PAS EU DE 
PROBLÈME 

D’ORIENTATION VERS 
DES SPÉCIALISTES, LES 

MÉDECINS M’ONT 
TOPUJOURS BIEN 

ORIENTÉ  »

LA PRÉVENTION EN SANTÉ

44% 

3 PERSONNES SUR 10
ONT CONNAISSANCE D’ACTION

DE PRÉVENTION SUR LE 
PAYS DOLOIS

22% 
VIVANT AU SEIN DE COMMUNES DE

PLUS DE 2 500 HABITANTS
VIVANT AU SEIN DE COMMUNES DE

MOINS DE 2 500 HABITANTS

ONT CONNAISSANCE D’ACTION DE PRÉVENTION ...

ACTIONS DE PREVENTIONS 
CITÉES SPONTANEMENT

QUELLES SONT LES 
FIGURES DE LA 
PRÉVENTION 

CITÉES SUR LE 
TERRITOIRE ? 

ESPACE SANTÉ

ADMR

ASSOCIATIONS

CPAM

SYNDICATS 
AGRICOLES

MÉDECINE DU TRAVAIL

VILLE 
DE DOLE

HÔPITAUX
CLINIQUES

PLANNIG FAMILLIAL

POLICE &
 POMPIERS

CONSEIL DU JURA

MÉDECIN TRAITANT

SANTÉ ENVIRONNEMENTALE

CLS ET PARTICIPATION

41% 
7 % 

38 % 

7 % 

DES PERSONNES PERÇOIVENT UN IMPACT 
PONCTUEL OU RÉGULIER 
DE LA QUALITÉ DE L’EAU SUR LEUR SANTÉ

DES PERSONNES PERÇOIVENT UN IMPACT 
QUOTIDIEN 
DE LA QUALITÉ DE L’EAU SUR LEUR SANTÉ

DES ENQUÊTÉ.E.S EXPRIMENT UN IMPACT 
PONCTUEL OU RÉGULIER 
DE LA MALADIE DE LYME SUR LEUR SANTÉ

DES PERSONNES EXPRIMENT UN IMPACT 
QUOTIDIEN 
DE L’AMBROISIE SUR LEUR ETAT DE SANTÉ ACTUEL

TAUX D’IMPACTS ENVIRONNEMENTAUX RESSENTIS SUR LA SANTÉ 

« MANQUE 
D’INFORMATION SUR LA 

QUALITÉ DE L’EAU, 
L’ANALYSE »

« EAU TRÈS 
CALCAIRE  »

« MAIS J’AI DES 
DOUTES AVEC LES 

TAUX DE PESTICIDES, 
POLLUTION DES 

NAPPES 
PHRÉATIQUES »

« PEU DE 
PERSONNES 

BOIVENT DE L’EAU 
DU ROBINET »

« GOÛT DE JAVEL 
TRÈS PRONONCÉ  »

PROPORTION DES ENQUÊTÉ.E.S QUI NE SENTENT PAS ASSEZ INFORMÉS SUR :

87 % 79 % 
55 % 

LA QUALITÉ DE L’AIR L’AMBROISIE LA MALADIE DE LYME

QUEL SUJET SERAIT POUR VOUS LE PLUS IMPÉRATIF À TRAITER DANS LA FUTURE 
POLITIQUE LOCALE DE SANTÉ ? 

92 % 
49 % 

DES ENQUÊTÉ.E.S NE CONNAISSENT 
PAS L’EXISTENCE DU CLS

DES ENQUÊTÉ.E.S SONT INTÉRESSÉ.E.S
POUR S’EXPRIMER 

? 

ADDICTION
TABAC, ALCCOL

SURPOIDS

DON DU SANG

DIABETE

NUTRITION

87 % 

13 % 

NON OUI

AVEZ-VOUS LE 
SENTIMENT QUE VOTRE 

AVIS EST PRIS EN 
COMPTE DANS LA 

POLITIQUE LOCALE DE 
SANTÉ ? 

LA PARTICIPATION SOUHAITÉE

PAR EXPRESSION ANONYME 
ET INDIVIDUELLE 

QUESTIONNAIRES EN LIGNE 
ET DANS LES ÉTABLISSEMENTS

MÉDICAUX, LIEU DE PERMANENCE

PAR EXPRESSION COLLECTIVE 
ET PAR ARGUMENTAIRE 

DEBAT PUBLIC, ATELIER D’ÉCHANGES, 
FORUM DE DISCUSSION

 EN LIGNE, ETC. 

87 % 
NE SAVENT PAS 

OÙ TROUVER 
L’INFORMATION 
SUR LA QUALITÉ DE L’AIR

LA PROPORTION 
NATIONALE 
S’ÉLÈVE À 

14%

UN GRAND NOMBRE D’ENQUÊTÉ.E.S 
NE SE SENTENT PAS SUFFISAMMENT INFORMÉ.E.S 

SUR LES IMPACTS ENVIRONNEMENTAUX 
SUR LA SANTÉ 13.7 % 

DES ENQUÊTÉ.E.S SE 
CONSIDÈRENT TOUCHÉ.E.S 

PAR LA PRÉCARITÉ 
ÉNERGÉTIQUE

DÉPISTAGE 
CANCER SEIN

OCTOBRE ROSE

PHARMACIE

BOUCHE À 
OREILLE

GÉNÉRALISTES

INTERNET

OÙ TROUVEZ-VOUS LES INFORMATIONS 
POUR VOTRE SANTÉ ?

1
2

3

4

«A VOIR A L’USAGE»

CONSIDÈRENT AVOIR 
FACILEMENT ACCÈS À LEUR 

GÉNÉRALISTE

79 %
24 %

CONSIDÈRENT AVOIR 
FACILEMENT ACCÈS À LEUR 

SPECIALISTE

PERCEPTION DE LA PRÉSENCE 
DES MÉDECINS GÉNÉRALISTES ET 

SPÉCIALISTES SUR LE PAYS DOLOIS

SPECIALISTE

GENERALISTE

SANS AVIS

TRES PEU PRÉSENTS 
VOIR INEXISTANTS

PEU PRÉSENTS

SUFFISAMMENT 
PRÉSENTS

PRÉSENTS EN 
NOMBRE

LES DIFFICULTÉS POUR SE DÉPLACER

5 %20 %28 %
CHEZ LEUR 

GÉNÉRALISTE
À L’HÔPITALCHEZ LEUR 

SPÉCIALISTE

 9, 1 %
ONT RECOURS À 

UNE AIDE 
EXTÉRIEURE

POUR  59% 
D’ENTRES EUX 

IL S’AGIT DE LEURS 
PROCHES

PERCEPTIONS DES 
PRISES EN CHARGE 
DES URGENCES 
VITALES ET NON 
VITALES

TAILLE DES COMMUNES DE RESIDENCE

NOMBRE DE RÉPONSES

PLUS DE 500 HABITANTS MOINS DE 500 HABITANTS

NON RENSEIGNES OU 
HORS PAYS DOLOIS

0 50 100 150 250200 300287

Très bonne
37%

Moyenne
49%

Mauvaise 
14%


